Tema: «3anaun,
oOpaTrHble JAHHOW.

ABTOp: 3aayukas A.M., yuuTejib HAYaJbHBIX KJIACCOB



Umoovl 1emuuxom cmamop
Haoo npexcoe ecezo
MamemamukKy 3Hambva
~. U na ceeme nem npogpeccuu,
Bot cmekanume = ka
I'0e 0b1 Ham ne npuzoounace
Mamemamuxas
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HacTpoeHue oTInYHOoe,
K YPeKy rotos!

Ewe He pewwun, Ho 6yay
cTapaTbea.

CBOUX SHaHUAX,




Ocmdmaﬁe]m «Cooopasicaii-Ka»
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OcTtanoBka «I1a3K0BO»
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. Osm&ugeka «3aoaukunoy

1. Ha 3eMJ110 ¢ 1epeBbeB ynaJjao S 1y00BbIX M 6 KJICHOBBIX JIUCTOYKOB.
CKOJIBKO BCEro Ha 3emuie JJMCTOYKOB?

2. B aecy aucronaa. Ha 3emirro ¢ nepesbeB ynajuo 11 aucroukos.
KJiieHoBbIX 06110 6. CKOJIBKO Ha 3eMJie 1Y0OBbIX JIUCTOYKOB?

3. B aecy aucronaa. Ha 3emunio ¢ nepesbeB ynauao 11 aucrouxos. U3
HUX ObLII0 5 1y00BbIX. CKOJIbKO HA 3eMJIe KJIACHOBbIX JUCTOYKOB?
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Omeem .’5 JIUCMOUYKOG.
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Omeem: 6 JIUCMOUKOG.
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YuyeOHuK: cTp. 26, Ne 2
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1)7-4=3() L 1)7-3=7(p.)



y Ocmanoexka «OmovixXauKuHo)




Ocmanogxka « Y3HauKuno»
Terpaab ¢ me4yaTHON OCHOBOM: cTp. 34, Ne 19.




ﬂOMﬂIHHee 3AJIAHUCs

1. YVu.: cTp. 26, Ne 3.
2. P. 1.2 cTp. 34, N0 19
(pemiuth 3a1aun).







OvauvHo!
bbINIO ugfepeCHo

HY»{HO NOBTOPUTDL
Magepuan.




